

Москва, Нева, декабрь - 2003 - 30 дек - С. 13

КАК ОБЕЗЬЯНА ОБЕЗЬЯНЕ

Репортеры
"МК"
сорвали
маски
со звезд



Человек произошел от обезьяны. Факт почти бесспорный. Но некоторые люди так обезьянами и остались. По гороскопу. Они родились по восточному календарю в год Обезьяны. И очень даже этим гордятся.

Корреспонденты "МК" прикинулись мартышками и отправились поздравлять с наступающим Новым годом известных Обезьян. Костюмы взяли напрокат в театре Островского. При виде представителей своего рода звезды снимали не только шляпу, но и маску. И становились самими собой.

К Владимиру Преснякову-младшему мы явились с бананами и ананасом. Он расхохотался над нашими масками, но грызть подарок наотрез отказался: — Маскирую повадки обезьяны. Хотя в нее я — хулиган. Она вечно гримасничает и самое главное — умеет смеяться над собой.

Выяснилось, что у Преснякова сумасшедший — каждый Новый год. И всегда — на сцене.

— И не верьте артистам, которые скажут вам обратное. Все хотят зарабатывать деньги — в этом нет ничего позорного. Поэтому в самую новогоднюю ночь я буду петь. Ничего лучше не придумаешь. Праздник для меня начнется числа второго, когда уеду кататься на лыжах. Все считают, что обезьяны слишком хитрые. Ничего подобного. У меня просто очень сильно развита интуиция.

(Окончание на 3-й стр.)

Пресняков Владимир (МК).

30.12.03